

黄页

出行

金水路未来路口东西向 今起改为双向4车道

南北向地面道路封闭,机动车道改走地下主隧道,仅限公交车车辆通行

记者昨日从未来路下穿金水路隧道工程项目部获悉,今起,金水路未来路口东西向由双向6车道压缩为双向4车道。

原计划本月1日起金水路未来路口实施第三步保通方案,因我市启动最高级别建筑工地扬尘防治应急

预案,全市各类工地包括重点工程停工4天,保通方案实施时间相应顺延。

按计划,该路口金水路东西方向,9月1日起由目前的中间双向6车道变为双向4车道加人行非机动车道通行。9月15日到30日,封闭中间金水路路口段,东西向保通道

路改至两侧,仍为双向4车道加人行非机动车道通行。

同时,该路口未来路方向地面道路封闭,机动车道改走地下主隧道,双向2车道(仅限公交车车辆通行),保通至本月30日。

郑州晚报记者 冉小平

配合金水路下穿施工 后天起B18绕行福元路玉凤路

为配合金水路准快速化下穿工程施工,未来路金水路由北向东(左转)地面部分将进行封闭,届时机动车将改走西侧下穿隧道南北通行,B18路9月9日起作出绕行调整。

线路调整后B18路首末站不变,原途经未来路段至金水路段(双向)将临时绕行未来路、福元路、玉凤路后恢复原线路,临时撤销原金水路未来路(双向)站位,文

化路公交站至民生东街正光路方向临时增设未来路纬四路站位。

途经此路段的B1、B15线路走向和站位不变。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮

道路

天明路拓宽工程明年8月份竣工

建成后将实现人车分离

天明路拓宽大修工程已拉开帷幕,道路建成后,路段间机动车道保持双向四车道,部分路口渠化扩宽,机动车、非机动车和行人实现分离行驶。

天明路(红专路一北三环)全长3998米,按照新规划,全段道路将进行翻修拓宽,各种埋地管线、公交港湾和路口渠化也将在大修时进行建设、改造。

工程分为两个时间阶段、分幅组织实施。第一阶段:9月5日0时起,红专路至农业路段和东风路至北三环段,围挡封闭道路西半幅进行施工;农业路至东风路段,围挡封闭现状路的两侧进行施工,围挡之外的现状路作为施工期间的保通路。第一阶段工程计划于明年春节前完成。第二阶段:红专路至农业路

段和东风路至北三环路段的东半幅、农业路至东风路段的现状沥青路面范围,计划于明年3月底气温回升后开始施工,明年8月份完成。

施工期间,请过往司机按照现场交通标示行车,西边绕行可走南路、丰乐路,东边绕行可走丰庆路。

郑州晚报记者 王军方

天气

本周我省两次弱冷空气来袭 部分地区平均气温跌破20℃

本周将再次迎来冷空气和降雨,我省西部山区平均气温将跌破20℃。

省气象台预计,本周周中期受短波槽影响,我省有一次小雨天气,周末受中纬度低槽东移影响,全省还有一次降水天气过程。预

计周降水量:黄淮之间20~40mm,较常年同期略偏多,其他地区10~20mm,较常年同期偏少。

本周内有两次弱冷空气影响我省,时间分别在周四和周六,预计全省周平均气温接近常年同期。周平均气温:西部山区18℃~

20℃,其他地区21℃~22℃。周内将出现较高温:全省29℃~31℃。

本周主要天气过程:周二下午到周三全省阴天有小雨,周六下午到周日全省还有一次降水天气过程。 郑州晚报记者 王军方

环保

我市加大营运黄标车及老旧车淘汰力度 10月15日前注销不达标营运车辆

近日,市交通委召开了郑州市营运黄标车淘汰工作推进会议,会议中明确强调,凡尾气检测不合格、未取得绿色环保标志的运营车辆,将于10月15日前注销营运手续,以配合公安交管部门淘汰营运黄标车及老旧车。

会议透露,对未取得绿色环保标志和尾气检测不合格的营运车辆,一律不予办理道路运输年度审验手续,不予发放“道路运输证”。

对新申请进入道路运输市场的车辆(含转籍、过户车辆),未取得环保检测合格标志和安全技术

检验合格标志的,一律不予核发“道路运输证”。

据了解,市公交公司会及时优化调整线路,607台黄标车及老旧车三环外运营,购置500台新能源公交车,并做好置换工作。

郑州晚报记者 刘凌智

政务

我省成立公务员申诉公正委员会

为依法公正地处理公务员申诉案件,保障公务员合法权益,促进机关依法行使职权,省委组织部、省人社厅、省公务员局联合成立河南省公务员主管部门公务员申诉公正委员会。

我省公务员申诉公正委员会负

责受理和审理以下申诉案件:一是党委、人大、政府、政协、法院、检察院、民主党派等7大序列省级机关中除领导成员以外的公务员的申诉;二是对各省辖市、省直管县(市)公务员主管部门作出的申诉处理决定不服的再申诉;三是省以下参照

公务员法管理单位除领导成员以外的工作人员的申诉、再申诉。

按计划,下一步全省各级公务员主管部门、省以下垂直管理部门都将成立本级、本系统的公务员申诉公正委员会。

郑州晚报记者 冉小平

规划

宏达街将西延至 京广快速路

记者昨日从市规划局获悉,宏达街将从江山路向西延伸至京广快速路,西延段双向8车道,两侧有非机动车道、人行道。

现状宏达街东起普罗旺世,西至江山路。 郑州晚报记者 冉小平

铁路

受地方电力设备故障影响 陇海铁路部分列车晚点

昨日上午,市民赵先生来电称,自己在青岛开往成都的K205火车上,自早上6点38分从郑州火车站发车后,到中原站停下,一直等到10点也没动静,乘务人员也不知道具体原因。

记者联系到郑州铁路局得知,由于地方电力设备故障,陇海铁路上下行列车运行受到影响,K630、Z152、Z76、K507等部分列车晚点运行,很多列车均受到影响,被迫停在洛阳车务段。

郑州晚报记者 刘凌智

教育

首届“河南最美教师”评出 10人获奖,每人奖励1万元现金

第31个教师节即将到来,昨天,河南省教师节庆祝大会暨首届“河南最美教师”颁奖典礼在省人民会堂举行,全省首批10位优秀教师捧得这项荣誉。同时,10位教师还被授予河南省师德教育专家称号。

10位优秀教师分别是:周口市郸城县实验小学教师王西梅、邓州市穰东镇第一初中教师王建平、洛阳市老城区培智学校校长刘文婷、新乡市辉县市拍石头乡中心小学教师张锦文、郑州市科技工业学校教师李迪、河南科技学院教授茹振钢、许昌市实验幼儿园教师赵秀红、南阳市方城县杨楼镇第一中心小学教师郭春鹏、安阳市安阳县都里镇东岭西村教学点教师韩保学、河南财经政法大学教授颜志伟。

据悉,河南省教育发展基金会将对首届“河南最美教师”每人给予1万元奖励。另外,从今年起,“河南最美教师”评选将每年一次。 郑州晚报记者 张竟秋

 中国移动 China Mobile

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将分别在2015年9月9日与9月11日00:00至次日05:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团
河南有限公司郑州分公司